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ÅããõçìÝíç óýíèåóç: Napropamide 45% â/ï
                                  ÂïçèçôéêÝò ïõóßåò: 54,21% â/â

Áñ.¸ãêñ.Êõêëïö.: 7457/9.3.94/00

Æéæáíéïêôüíï
ãéá êáôáðïëÝìçóç åôÞóéùí 

áãñùóôùäþí êáé ðëáôýöõëëùí 
æéæáíßùí

ÅÑÅÈÉÆÅÉ ÔÁ ÌÁÔÉÁ

ÖÕËÁÎÔÅ ÔÏ ÊËÅÉÄÙÌÅÍÏ ÊÁÉ ÌÁÊÑÕÁ ÁÐÏ ÐÁÉÄÉÁ
Áðáãïñåýåôáé ç ðþëçóÞ ôïõ óå åñáóéôÝ÷íåò

ÐáñáóêåõáóôÞò:
United Phosphorus Ltd. - Áããëßá

Áíôéðñüóùðïò-ÓõóêåõáóôÞò-ÄéáíïìÝáò:
ÁËÖÁ ÃÅÙÑÃÉÊÁ ÅÖÏÄÉÁ ÁÅÂÅ
ÅèíéêÞò ÁíôéóôÜóåùò 73, 15231 ×áëÜíäñé
Ôçë.: 2111205555, Öáî: 2111205559
Èåóó/íßêç: Ô.È. 1343, Ô.Ê. 57008 Éùíßá
Ôçë.: 2310784931-6, Öáî: 2310780453
ÅñãïóôÜóéï: Ïéíüöõôá Âïéùôßáò

ÔÏÎÉÊÏ ÃÉÁ ÔÏÕÓ ÕÄÑÏÂÉÏÕÓ 
ÏÑÃÁÍÉÓÌÏÕÓ
ÌÐÏÑÅÉ ÍÁ ÐÑÏÊÁËÅÓÅÉ 
ÌÁÊÑÏ×ÑÏÍÉÅÓ ÄÕÓÌÅÍÅÉÓ 
ÅÐÉÐÔÙÓÅÉÓ ÓÔÏ ÕÄÁÔÉÍÏ 
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ÐÑÏÖÕËÁÎÅÉÓ:
zÖõëÜîôå ôï ìáêñõÜ áðü ôñüöéìá, ðïôÜ êáé 
æùïôñïöÝò. z¼ôáí ôï ÷ñçóéìïðïéåßôå, ìçí 
ôñþôå, ìçí ðßíåôå êáé ìçí êáðíßæåôå. 
zÖïñÜôå êáôÜëëçëá ãÜíôéá êáé óõóêåõÞ 
ðñïóôáóßáò ìáôéþí/ðñïóþðïõ. zÐëýíåôå ôá 
÷Ýñéá êáé ôá áêÜëõðôá ìÝñç ôïõ óþìáôïò 
ðñéí öÜôå, ðéåßôå Þ êáðíßóåôå êáé ìåôÜ ôïí 
øåêáóìü. zÔï õëéêü êáé ï ðåñéÝêôçò ôïõ 
ðñÝðåé íá äéáôåèåß  ìå áóöáëÞ ôñüðï. Íá 
÷ñçóéìïðïéçèåß ôï êáôÜëëçëï ðåñßâëçìá 
ãéá íá áðïöåõ÷èåß ìüëõíóç ôïõ ðåñéâÜë-
ëïíôïò. zÍá äéáôçñåßôáé ìüíï óôçí áñ÷éêÞ 
ôïõ óõóêåõáóßá, ç ïðïßá íá ðáñáìÝíåé 
ðÜíôá åñìçôéêÜ êëåéóìÝíç. zÌç ñõðáßíåôå 
ôá íåñÜ ìå ôï óêåýáóìá Þ ôç óõóêåõáóßá 
ôïõ.
ÐÑÙÔÅÓ ÂÏÇÈÅÉÅÓ - ÁÍÔÉÄÏÔÏ:
Óå ðåñßðôùóç êáôÜðïóçò íá ìçí ðñïêëçèåß 
åìåôüò. ÌåôáöÝñáôå áìÝóùò ôïí áóèåíÞ 
óôï íïóïêïìåßï êáé äåßîôå ôçí åôéêÝôôá ôïõ 
öáñìÜêïõ. Óå ðåñßðôùóç åðáöÞò ìå ôá 
ìÜôéá ðëýíåôÝ ôá áìÝóùò ìå Üöèïíï íåñü 
êáé æçôÞóôå éáôñéêÞ óõìâïõëÞ. Óå ðåñßðôùóç 
åðáöÞò ìå ôï äÝñìá ðëõèåßôå áìÝóùò ìå 
Üöèïíï íåñü. Áíôßäïôï: Äåí õðÜñ÷åé åéäéêü 
áíôßäïôï. Áêïëïõèåßôáé óõìðôùìáôéêÞ 
áãùãÞ.
Ôçë. ÊÝíôñïõ ÄçëçôçñéÜóåùí: 21 07793777

ÃÉÁ ÍÁ ÁÐÏÖÕÃÅÔÅ ÊÉÍÄÕÍÏÕÓ ÃÉÁ ÔÇÍ 
ÁÍÈÑÙÐÉÍÇ ÕÃÅÉÁ ÊÁÉ ÔÏ ÐÅÑÉÂÁËËÏÍ, 

ÁÊÏËÏÕÈÅÉÓÔÅ ÔÉÓ ÏÄÇÃÉÅÓ ×ÑÇÓÇÓ

ÐÅÑÉÅ×ÏÌÅÍÏ: 50 ê.åê.

Íôåâñéíüë 45%: Æéæáíéïêôüíï ãéá ôçí êáôáðïëÝìçóç 
åôçóßùí áãñùóôùäþí êáé ðëáôõöýëëùí æéæáíßùí. Äñá 
äéáóõóôçìáôéêÜ. ÁðïññïöÜôáé áðü ôéò ñßæåò êáé 
ìåôáöÝñåôáé áêñïðåôáëßùò. ÁíáóôÝëëåé ôçí áíÜðôõîç 
êáé áýîçóç ôùí ñéæþí.

ÊÁËËÉÅÑÃÅÉÅÓ-Å×ÈÑÏÉ-ÄÏÓÅÉÓ-×ÑÏÍÏÓ ÅÖÁÑÌÏÃÇÓ:
Ãéá ôçí êáôáðïëÝìçóç åôÞóéùí ðëáôýöõëëùí êáé 
áãñùóôùäþí æéæáíßùí.
ÖÑÁÏÕËÁ: Äüóç: 700-1000 ê.åê./óôñ. Åöáñìüæåôáé óå 
ìåôáöõôåõüìåíç êáé óå Þäç åãêáôåóôçìÝíç öñÜïõëá: 
á) Ôçí Üíïéîç øåêÜæåôáé óôçí åðéöÜíåéá ôïõ åäÜöïõò. 
Áí äå âñÝîåé ìÝóá óå 1 åâäïìÜäá, ðñÝðåé íá ãßíåé 
åíóùìÜôùóç ìå ôå÷íçôÞ âñï÷Þ Þ íá åíóùìáôùèåß óå 
âÜèïò 2-2,5 åê. â) ÔÝëç áíïßîåùò êáé ôï êáëïêáßñé, 
øåêÜæïõìå óôçí åðéöÜíåéá ôïõ åäÜöïõò. Áí äå âñÝîåé 
ìÝóá óå 24 þñåò, ðñÝðåé íá åíóùìáôùèåß ìå ôå÷íçôÞ 
âñï÷Þ. ÔÏÌÁÔÁ-ÐÉÐÅÑÉÁ-ÊÁÐÍÏÓ: Äüóç: 250-500 
ê.åê./óôñ. á) ÐñïöõôåõôéêÜ: ÅíóùìÜôùóç óå âÜèïò 
2,5-5 åê. ìÝóá óå 2 ìÝñåò áðü ôçí åöáñìïãÞ. â) 
ÐñïöõôñùôéêÜ: Åðéöáíåéáêüò øåêáóìüò áìÝóùò ìåôÜ 
ôç óðïñÜ áêïëïõèïýìåíïò ìå ôå÷íçôÞ âñï÷Þ 1-2,5 åê., 
áí äåí ðÝóåé âñï÷Þ ìÝóá óå 2 çìÝñåò. ÓÐÏÑÅÉÁ 
ÔÏÌÁÔÁÓ-ÐÉÐÅÑÉÁÓ-ÊÁÐÍÏÕ: Äüóç: 250-500 ê.åê./óôñ. 
Þ 25-50 ê.åê./100 ô.ì. Ï øåêáóìüò ãßíåôáé óôçí 
åðéöÜíåéá ôïõ óðïñåßïõ, ìåôÜ ôç óðïñÜ êáé ðÜíôïôå 
ðÜíù óôï óôñþìá êïðñéÜò Þ Üììïõ ðïõ ðñïóôßèåôáé 
ðÜíù áðü ôï óðüñï. ¼ãêïò øåêáóôéêïý äéáëýìáôïò: 
200-250 ëßôñá/100 ô.ì. ÌÇËÏÅÉÄÇ (ÌçëéÜ-Á÷ëáäéÜ)-
ÐÕÑÇÍÏÊÁÑÐÁ (ÑïäáêéíéÜ-ÂåñõêïêéÜ)-ÅÓÐÅÑÉÄÏÅÉÄÇ 
(ÐïñôïêáëéÜ-ËåìïíéÜ-ÌáíôáñéíéÜ-ÃñÝéð öñïõô)-ÁÌÐÅ-
ËÉ:  Äüóç: 900-1000 ê.åê./óôñ. ÅíÞëéêá Þ öõôþñéá: á) 
ÐñïöõôåõôéêÜ. ÅíóùìÜôùóç óå âÜèïò 5 åê. ìÝóá óå 5 
çìÝñåò áðü ôçí åöáñìïãÞ ôïõ (ïé ãõìíÝò ñßæåò íá ìçí 
Ýñ÷ïíôáé óå åðáöÞ ìå ôï øåêáóìÝíï ÷þìá). â) 
ÅðéöáíåéáêÞ åöáñìïãÞ ìåôÜ ôï öýôåìá Þ óå 
åãêáôåóôçìÝíá öõôÜ. ÓõíéóôÜôáé øåêáóìüò óå ãõìíÝò 
åäáöéêÝò åðéöÜíåéåò (áí õðÜñ÷ïõí ðïëëÜ áãñéü÷ïñôá, 
÷ñçóéìïðïéåßóôå ìåßãìá ìå Ýíá æéæáíéïêôüíï åðáöÞò). 
ÐñÝðåé íá ÷ñçóéìïðïéåßôáé áñêåôü íåñü ãéá íá ðåñíÜ ôá 
õðÜñ÷ïíôá æéæÜíéá êáé íá öèÜíåé óôçí åäáöéêÞ 
åðéöÜíåéá.  Åöáñìüóôå ôå÷íçôÞ âñï÷Þ 1-2,5 åê. Þ 
ðüôéóìá, áí äåí ðÝóåé âñï÷Þ ìÝóá óå 7 çìÝñåò áðü ôïí 
øåêáóìü.

ÐáñáôçñÞóåéò:
1) Ìçí øåêÜæåôå ðÜíù áðü 1 öïñÜ ôï ÷ñüíï.
2) Êáôáðïëåìïýìåíá æéæÜíéá: á) ÅôÞóéá áãñùóôþäç: 
Ìïõ÷ñßôóá, Áãñéïâñþìç, Ðüá åôÞóéá, Áéìáôü÷ïñôï, 
ÓåôÜñéåò, ÂÝëéïõñáò áðü óðüñï, ¹ñá êïéíÞ, 
Áãñéïêñßèáñá, ÁëåðïíïõñÜ, â) ÅôÞóéá ðëáôýöõëëá: 
ËïõâïõäéÜ, ÁíôñÜêëá, ÂëÞôá, Æù÷üò, ÎõíÞèñá, 
ÓôåëëÜñéá, ÌáñôéÜêïò, Ìïëü÷åò, Áãñéïìáñãáñßôåò, 
Êïëëçôóßäá, Ðïëõêüìðé.
3) Ïé ìéêñÝò äüóåéò óõíéóôþíôáé ãéá åëáöñÜ åäÜöç êáé 
ïé ìåãÜëåò ãéá âáñåéÜ åäÜöç.

ÔÑÏÐÏÓ ÅÖÁÑÌÏÃÇÓ: Ïìïéüìïñöïò øåêáóìüò óå ãõìíü 
Ýäáöïò ìå 40-50 ëßôñá øåêáóôéêïý äéáëýìáôïò áíÜ óôñÝììá. 
Ðßåóç øåêáóôéêïý ìÝ÷ñé 3 atm (45 psi) êáé ìðåê ôýðïõ óêïýðáò. 
Ï øåêáóìüò ðñÝðåé íá ãßíåôáé ìå óõíå÷Þ áíÜäåõóç ôïõ 
öáñìÜêïõ. ÌåôÜ ôçí åöáñìïãÞ, ðñÝðåé íá ãßíåé åíóùìÜôùóç 
ìå ôå÷íçôÞ âñï÷Þ, áí äå âñÝîåé ìÝóá óå 1-7 çìÝñåò áíÜëïãá 
ìå ôçí åðï÷Þ.

ÔÑÏÐÏÓ ÐÁÑÁÓÊÅÕÇÓ ØÅÊÁÓÔÉÊÏÕ ÕÃÑÏÕ:
Áíáêéíåßóôå êáëÜ ôç öéÜëç ðñéí ôç ÷ñÞóç. Äéáëýïõìå ôçí 
áðáéôïýìåíç ðïóüôçôá ôïõ öáñìÜêïõ óå ëßãï íåñü, óå 
÷ùñéóôü äï÷åßï. Ãåìßæïõìå ôï øåêáóôéêü ìå ôï 1/3 ôïõ 
áðáéôïýìåíïõ íåñïý êáé ðñïóèÝôïõìå ôçí ðñïäéÜëõóç ôïõ 
öáñìÜêïõ ìå óõíå÷Þ áíÜäåõóç, ðñïóèÝôïíôáò ôï õðüëïéðï 
íåñü. Ôá êåíÜ óõóêåõáóßáò îåðëÝíïíôáé ðïëëÝò öïñÝò êáé ôá 
íåñÜ ðëõóßìáôïò ñß÷íïíôáé óôï øåêáóôéêü äï÷åßï.

Ôåëåõôáßá åðÝìâáóç ðñéí ôç óõãêïìéäÞ:
ÖñÜïõëá: ðñï ôçò Üíèçóçò. ÌçëéÜ-Á÷ëáäéÜ-ÑïäáêéíéÜ-
ÂåñõêïêéÜ-ÅóðåñéäïåéäÞ-ÁìðÝëé: 35 çìÝñåò.

ÅÉÄÉÊÅÓ ÐÑÏÖÕËÁÎÅÉÓ ÃÉÁ ÔÁ ÆÉÆÁÍÉÏÊÔÏÍÁ:
zÖõëÜîôå ôï ÷ùñéóôÜ áðü Üëëá öõôïöÜñìáêá, ëéðÜóìáôá êáé 
óðüñïõò. z×ñçóéìïðïéåßóôå ÷ùñéóôÜ øåêáóôéêÜ ìÝóá ãéá ôá 
æéæáíéïêôüíá. zÌç óðÝñíåôå óôï ßäéï ÷ùñÜöé ìçäéêÞ, óéôçñÜ, 
óüñãï, êáëáìðüêé, ìáñïýëéá êáé æá÷áñüôåõôëá, ðñéí ðåñÜóïõí 
12 ìÞíåò áðü ôçí åöáñìïãÞ. zÁðïöåýãåôå ôç ÷ñÞóç ôïõ óå 
åäÜöç ìå ïñãáíéêÞ ïõóßá ðÜíù áðü 10% üðùò åðßóçò óå ðïëý 
îçñÜ êáé áììþäç åäÜöç. zÌç ñõðáßíåôå áñäåõôéêü Þ ðüóéìï 
íåñü. zÐÜñôå áõóôçñÝò ðñïöõëÜîåéò íá ìç ìïëõíèïýí 
ãåéôïíéêÝò åõáßóèçôåò êáëëéÝñãåéåò. zÁí ñõðáíèïýí ôá íåñÜ 
áñäåýóåùò, íá ìç ÷ñçóéìïðïéçèïýí ãéá Üìåóç Üñäåõóç. zÌçí 
øåêÜæåôå üôáí öõóÜåé. zÌç äéðëïøåêÜæåôå ôá Üêñá ôùí æùíþí. 
zÌçí áõîÜíåôå ôéò äüóåéò. z×ñçóéìïðïéåßôå ìðåê ôýðïõ 
óêïýðáò. ØåêÜóôå ìå ðßåóç ìéêñüôåñç áðü 3 atm (45 psi). zÌçí 
ôï ÷ñçóéìïðïéåßôå óå êáëëéÝñãåéåò ðïõ äåí óõíßóôáôáé. zÌåôÜ 
ôïí øåêáóìü, îåðëýíåôå êáëÜ ôá øåêáóôéêÜ ìÝóá ìå íåñü êáé 
áðïññõðáíôéêü.

ÖÕÔÏÔÏÎÉÊÏÔÇÔÁ:
Óôéò óõíéóôþìåíåò äüóåéò êáé ÷ñÞóåéò äåí åßíáé öõôïôïîéêü. Íá 
ìç ÷ñçóéìïðïéåßôáé óôç öñÜïõëá áðü ôçí Üíèçóç ìÝ÷ñé ôç 
óõãêïìéäÞ.

ÓÕÍÄÕÁÓÔÉÊÏÔÇÔÁ:
Ôï Devrinol 45SC ìðïñåß íá óõíäõáóèåß ìå Tillam 6E ãéá 
êáôáðïëÝìçóç ðåñéóóüôåñùí åéäþí æéæáíßùí óå 
ìåôáöõôåõüìåíç ôïìÜôá êáé êáðíü óôéò äüóåéò 400 ê.åê. 
Devrinol 45SC + 500 ê.åê. Tillam 6E.

ÏÄÇÃÉÅÓ ÃÉÁ ÔÇÍ ÁÓÖÁËÇ ÁÐÏÊÏÌÉÄÇ ÔÏÕ ÐÑÏÚÏÍÔÏÓ ÊÁÉ 
ÔÇÓ ÓÕÓÊÅÕÁÓÉÁÓ:
Ôá êåíÜ äï÷åßá óõóêåõáóßáò îåðëÝíïíôáé õðü ðßåóç Þ ãßíåôáé 
ôñéðëü îÝðëõìá (ôá íåñÜ ôïõ îåðëýìáôïò ñß÷íïíôáé óôï 
øåêáóôéêü äï÷åßï) êáé óôç óõíÝ÷åéá, áöïý êáôáóôñáöïýí 
ðñïçãïõìÝíùò ìå ôñýðçìá ãéá ôç äéáóöÜëéóç ôçò ìç 
ðåñáéôÝñù ÷ñÞóçò, èá åíáðïôåèïýí üëá óå óçìåßá óõëëïãÞò 
ãéá áíáêýêëùóç Þ áíÜêôçóç åíÝñãåéáò.

×ÑÏÍÉÊÇ ÓÔÁÈÅÑÏÔÇÔÁ ÔÏÕ ÓÊÅÕÁÓÌÁÔÏÓ - ÓÕÍÈÇÊÅÓ 
ÁÐÏÈÇÊÅÕÓÇÓ - ÇÌÅÑÏÌÇÍÉÁ ËÇÎÇÓ: Äéáôçñåßôáé óôï áñ÷éêü 
êëåéóôü äï÷åßï, óå ÷þñï îçñü êáé äñïóåñü. Óå áõôÝò ôéò óõíèÞêåò 
ðáñáìÝíåé óôáèåñü ãéá äýï (2) ÷ñüíéá áðü ôçí áíáãñáöüìåíç 
çìåñïìçíßá ðáñáóêåõÞò. Ðáñáôçñåßôáé ßæçìá óå áìåëçôÝá 
ðïóüôçôá êáé äéá÷ùñéóìüò öÜóåùò -ðÜíù óôéâÜäïò- <2% ðïõ 

åðáíáêôÜôáé üôáí áíáêéíåßôáé ôï äï÷åßï.
ÁÑ.ÐÁÑÔÉÄÁÓ / ÇÌÅÑ.ÐÁÑÁÓÊÅÕÇÓ: ÂëÝðå åðß ôçò óõóêåõáóßáò.

ÁÍÁÊÉÍÅÉÓÔÅ ÊÁËÁ ÔÇ ÖÉÁËÇ
ÐÑÉÍ ÔÇ ×ÑÇÓÇ


